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-
ساعات. في مدة 3 42km قطع عداء مسافة 

ساعات. المسافة التي یقطعها في مدة 7 احسب
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100m. وعرضه 392.04 m حقل مستطیل الشكل طوله
مساحة الحقل.- احسب
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.100km من البنزین في كل 6,5 L تستهلك سیارة 
-.750km فكم تستهلك هذه السیارة إذا قطعت
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كیسا من  و45 للكیس الواحد، 125DA :كیسا من الرمل بـ قام مقاول بترمیم منزل، فاشترى 112
.1500DA :للكیس الواحد، واكترى شاحنة لنقل هذه الأكیاس بــ 700 DA :الاسمنت بـ

ثمن شراء الرمل. احسب -1
ثمن شراء الاسمنت. احسب -2

المبلغ الذي صرفه المقاول. احسب
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الكسور الآتیة في شكل أعداد عشریة، ثم قم بترتیب هذه الأعداد العشریة ترتیبا تصاعدیا - اكتب
باستعمال الرمز المناسب: 

، ،
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.2 h 15 min حیث قطع المسافة في مدة ،B متوجها نحو المدینة A انطلق دراج من المدینة
-.10 h 20 min ما هو وقت انطلاقه إذا علمت أنه وصل على الساعة
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